## 山东省银税互动 融资服务平台正式启用

娟报道)1月4日,国家税务总局滨 州市税务局组织收看山东省"银税 互动"签约暨融资服务平台启用仪 式电视会议,副市长潘青在滨州分 会场参加会议。

据了解,"山东省银税互动融资 服务平台"面向所有银行金融机构, 以服务中小企业为主,涵盖所有纳 税人,无偿提供融资服务。平台的 全面启用实现了"银税互动"服务方 式从"线下"到"线上"、数据传输从 "单向"到"多向"、信息种类从"单 一"到"多元"的提档升级。

通过该平台,税务部门经纳税 人授权,向银行提供包含企业申报、 缴税、违法违章、纳税信用评价结果 等在内的30类139项涉税信息,使 税务信息能够及时增值转化为融资 信用,进一步丰富了银行决策资源, 提高了决策实效,防范了金融风险; 银行可以发布金融产品、动态信息, 进行贷款审批,并通过税务信息变化 进行贷后风险管理;企业可进行涉税 数据查询和贷款申请。贷款全流程、 银行数据获取、税务数据传输均通过 平台线上操作,构建起了"互联网+ 税务+银行"的全新服务模式。

高铁通到哪里信号就覆盖到哪里

## 山东铁塔统筹建设 助力济青高铁连通5G

滨州日报/滨州网讯(记者 报道) 2018年12月26日,设计时速350公 里的济青高铁和设计时速200公里 的青连高铁全线开通。与此同时,由 山东铁塔统筹建设,与移动、联通、电 信三家运营商共享打造,支持5G的 高铁沿线通信设施同步投入使用。

据了解,济青高铁移动通信网络 覆盖项目总投资1.84亿元,共敷设光 缆电缆229公里,安装小基站857个, 建设高铁专用铁塔基站604座,站间 距平均480米,对2条隧道、11个车站 及全线轨道实现 4G 网络覆盖,并为 5G网络储备了硬件资源。

为全面做好济青高铁移动通信 网络覆盖项目,中国铁塔将其纳入名 单制管理重大项目,承建铁路红线内 的全部施工,三家运营商只需在红线 外一点连接、传入信号即可。整条线 路统一设计、统一招标、统一施工,共 享槽道、管路和机房,极大提高了建 设效率,节约行业投资约1.5亿元。

充分考虑现在旅客对4G网络的

刚需,同时兼顾即将到来的5G网络, 山东铁塔协同运营商在济南东、淄博 北、潍坊北、机场和红岛等平均面积 达6.8万平方米的5个大车站,均引 入了新型室内分布的覆盖方式,为 5G预留了传输纤芯等资源,当5G到 来时,车站里无需增减任何设备即可 实现5G网络覆盖,有效避免后期重 复投资、重复建设,这也是传统室分 难以突破的瓶颈。

值得一提的是,济南与滨州交界 处的青阳隧道全长10.14公里,是迄 今为止山东省最长的高铁隧道。为 了实现超长隧道手机信号的覆盖,设 计人员将收发信号的电缆悬挂在隧 道墙壁上,悬挂高度为2.1米和2.6 米,正好与列车车窗的上下沿对齐, 使信号更稳定、上网更快速。

高铁开通之日,就是通信畅通 之时。"山东铁塔一名项目主管说道, "我们总共完成了41万平方米车站、 18公里隧道和309公里铁路的信号覆 盖,还未雨绸缪为5G做好了准备。"

# 滨州关心下一代工作缘何引来十余个考察团

滨州日报/滨州网记者 隆卫 通讯员 宁绍海 刘鹏



尽心竭力为青少年健康成长办好 事、做实事、解难事,是一代又一代关 工委人的使命担当。2018年全市各 级关工委积极围绕中心服务大局,关 心下一代工作取得新突破。省关工委 主任高新亭专门作出批示,省关工委 常务副主任郭兆信、赵玉兰,省委组织 部副部长、省委老干部局局长杜英杰 等领导分别来我市调研,给予充分肯 定和高度评价。东营、潍坊,浙江杭 州、河南商丘等11个省内外考察团先 后来滨考察学习。

#### 将"传承红色基因"作 为首要任务,为广大青少年 扣好"人生第一粒扣子"

"让红色基因代代相传",是新形势 下党和国家对关心下一代工作提出的 重要政治任务。市关工委以"传承红色 基因,争做时代新人"为主题,创造性地 设计开展了"六个一"系列活动,引导广 大青少年将红色基因人耳人脑人心。

市关工委、市委老干部局从经费 中拿出20万元编印了《"传承红色基 因,争做时代新人"主题教育活动简明 读本》,免费发放给中小学生。市关工 委"传承红色基因"宣讲团通过讲述红 色年代的人、物、事,来凝聚青少年的 "魂"。无棣县关工委联合县教育局开 展"红色接班人工程"的先进经验,得

到了省市主要领导的充分肯定,并专 门作出批示。

少偏州日報

深入高职中职院校调研督导,历 时2个月,在全市4633名在校生中开 展问卷调查。目前,17所高职中职院 校按照要求全部开展了"传承红色基 因"主题教育活动。截至2018年11月 底,市关工委"五老"艺术团共走进全 市5所高职中职院校开展"传承红色 基因"巡演活动,4000余名师生受到

"红色洗礼"。 为整合红色教育资源,在全市范围 内集中命名15处关心下一代红色教育 基地。其中,滨城区杨柳雪镇周恩来纪 念馆被命名为省级关心下一代教育基 地。我市还组织开展了"传承红色基 因"先进集体和先进个人评选工作,表 彰了11个先进集体和53名先进个人。

#### 中小学生课后服务工 作实现新突破,受益学生达 13万人

市委副书记、市关工委主任张凯 指出,解决小学生下午放学后家长接 送难的问题,是教育供给侧改革的应 有之义。市关工委主动协助教育部门 推进中小学生课后服务工作,积极向 市委主要领导建议,该项工作被纳入 年度市政府工作报告100项重点工作 予以推进。滨城、沾化、阳信、无棣、博 兴也分别将其列入2018年《政府工作 报告》。阳信、博兴分别列入财政预算 450万、400万元,专门用于开展此项 工作。无棣已实现课后服务工作"四 个全面",即城区全覆盖、财政全保障。 服务全到位、监管全方位。

为进一步提高社会各界对中小学

生课后服务工作的关注、支持力度,市 关工委以"小课后·大民生"为题,在滨 州电视台、《滨州日报》、《鲁北晚报》连 续5期进行了全方位集中系列报道, 在社会上引起强烈反响。截至目前, 全市共有300余所学校开展了课后服 务工作,5000多名教师参与,2018年 累计财政投入资金1100余万元,受益 学生达13万人。

#### 各项活动亮点纷呈, 用实际行动关爱青少年健 康成长

2018年,市关工委联合市教育局 等单位表彰市级"诗文诵读小名士" 275名、"感恩小明星"98名、"才艺小 能手"354名,"三项活动"优秀指导教 师85名。目前,全市累计表彰市级 "三项活动"小明星40797名、"三项活 动"优秀指导教师3094名,极大提高 了中小学生和教师参与活动的积极 性。第三届"小群星奖"才艺大赛历时 6个月,做到了全市覆盖,成为全市青 少年展示才艺特长的品牌活动。全市 各级关工委还积极组织京剧、吕剧老 演员到中小学校义务辅导学生。

深入推进"关爱明天·普法先 "——青少年普法教育活动,不断巩 固全国青少年普法教育示范区创建成 果,广泛开展"法律四进"活动。全年累 计组织进校普法宣讲298场。联合市教 育局、司法局表彰了全市青少年普法教 育工作先进个人33名、优秀教师185 名、优秀学生953名、先进班级89个。

市关工委联合市教育局召开了全 市家长教育工作现场会,"家校社共 育"滨州模式得到中国关工委主任顾

秀莲同志的批示肯定。为进一步加强 留守儿童关爱保护工作,联合团市委、 市民政局等部门深入推进"牵手关爱 行动"。滨州市老年大学关工委捐赠 物资10万余元,帮扶青少年91人。滨 城区累计协调和募捐资金6.45万元, 用于关爱帮扶青少年弱势群体。阳信 县为132名贫困家庭的留守少年儿童 送上"爱心书包"。

### 建立各级关工委组织 6444个,登记在册的"五老" 志愿者2.2万余人

2018年关工委组织队伍建设取 得新进展,目前全市共建立各级关工 委组织6444个,初步形成了横到边、 纵到底的关工委组织网络。登记在册 的"五老"志愿者有2.2万余人,成立各 类"五老"关爱团73个,成员3000多 人,形成了以"五老"为主体,社会各界 共同参与的关心下一代工作格局。

为不断提高"五老"从事关心下 代工作的水平和能力,还通过举办专 题培训班、以会代训等形式,加强对 "五老"志愿者的培训。做好企业关工 委工作,通过"关工委+"工作模式,搞 好对青年职工的"传帮带",教育引导 青年职工发扬"工匠精神",助推企业 转型升级和新旧动能转换。

老年大学关工委工作取得创新发 展,在全省率先成立老年大学关工委 组织,在学员中建立17个"五老"关爱 团,发展"五老"志愿者2033人,成为 我市关心下一代工作的一支重要力 量。成功举办全省老年大学关工委工 作经验交流会议,打造全市关心下一 代工作的靓丽名片。

## 为武警官兵义务诊疗



1月2日下午,滨州市皓贝尔口 腔门诊的医生专家们,来到武警滨州 支队教导队,为支队官兵义务巡诊送

多年来,滨州支队全体官兵始终 把维护驻地社会治安稳定,保障人民 安居乐业作为驻守一方的责任长期

坚持、从不懈怠,积极参与地方双拥 共建和扶贫帮困工作,受到驻地群众 的一致好评。驻地群众也纷纷来到 支队,为官兵送来温暖和祝福,让支 队官兵充分感受到驻地群众的关心 厚爱。(滨州日报/滨州网通讯员 王华 伟 王明杨 摄影)

## 2016年选调大学生村官 冯亚飞等 2名同志 拟录用为选调生人选公示

按照《山东省选调到村任职优秀 高校毕业生考核考察办法(试行)》 (鲁组发[2014]23号)"女性在孕期、 产假、哺乳期内不在村工作的,年度 考核顺延至补足其不在村的工作日 后进行"的规定,近日沾化区委组织 部、无棣县委组织部分别对冯亚飞、 王文静2名同志进行了期满考察。 根据考察结果,经研究,拟录用冯亚 飞、王文静2名同志为选调生人选。

为进一步增加工作透明度,现予以公 示。如对人选有不同意见,请向市委 组织部反映。

公示时间:2019年1月7日至1

通讯地址:滨城区黄河5路385 号市政大楼0929房间

监督电话:0543-3165597 中共滨州市委组织部 2019年1月7日

### 2016年部分选调大学生村官拟录用为选调生人选名单

序号	姓名	性别	任职县区	任职村及职务
1	冯亚飞	女	沾化区	沾化区下河乡房岭村党支部书记助理
2	王文静	女	无棣县	无棣县棣丰街道银王庙村党支部书记助理





# "农旅融合" 促乡村振兴

2018年12月24日,在博兴县乔 庄镇一家高效生态农旅融合示范园 内,几名游客正在品尝"樱桃西红

近年来,博兴县大力发展"农旅 一体化",开发休闲农业资源,突出 农产品特色和传统文化优势,将乡 村旅游和休闲农业进行产业融合, 培育生态游、乡村游、农业体验游等 农旅融合产品,促进农业产业链延 伸、价值链提升、增收链拓宽,带动 农民增收、农村发展、农业增效。通 过"农旅结合、以农促旅、以旅强 农",目前全县已发展105家农旅融 合示范园、家庭农场,有力助推了乡 村振兴。(滨州日报/滨州网通讯员 陈彬 摄影)

# 星玉米再登"中国玉米油加工企业 10强"榜首

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 报道)2018年12月27日,2018中国粮 油"百强"企业年会暨全国放心粮油供 应网络建设经验交流会在厦门举行。 会上,山东三星玉米产业公司再度荣 列"中国玉米油加工企业10强"榜首、 "中国食用油加工企业50强"第八位。

据悉,为深入推进粮食供给侧结 构性改革,加快培育发展粮油骨干企 业和知名品牌,推动粮油企业转型升 级、做大做强,中国粮食行业协会、中 国粮油学会、中国粮食经济学会联合 进行了重点企业专项调查。根据调查 情况,经专家委员会审核,评选出2017 年度中国粮油加工企业"50强"、"10 强"称号的企业,并为获奖企业颁发了 证书。山东三星玉米产业公司再度荣 列"中国玉米油加工企业10强"首 位。此外,本次大会集合业内专家、有 关协会、政府、企业负责人围绕落实高 质量发展、加强标准体系建设、发挥品 牌引领作用、推进放心粮油供应网络 建设等内容进行专题演讲、案例分享



和经验交流,认真学习庆祝改革开放 40周年大会和中央经济工作会议有 关精神,顺应历史潮流,积极应变求 变,推动粮食行业高质量发展。

经过20多年的发展,山东三星玉 米产业公司已具有年加工玉米胚芽 120万吨,年产精炼玉米油45万吨,年 灌装小包装产品45万吨的生产能力, 并形成标准严格、制度规范、组织健 全、监管有力的工作体系。在确保核 心产品效益稳增的前提下,致力于新 的经济增长点的打造,始终坚持高端

定位,以金胚玉米油为核心产品,先后 推出稻米油、葵花籽油、橄榄油、花生 油,并向功能性、风味型玉米油领域迈 进,逐渐完成了由玉米油向食用油全 线产品拓展的深度布局。同时,为更 好地满足消费者绿色健康消费的趋势 需要,全面延伸"绿色健康"的品牌特 性,大力推动品牌转型升级,突破原有 食用油产品体系,布局"健康厨房"食 品工程,引进大米、小米、杂粮、调味 品。在"中国好粮油"示范企业的基础 上,争做"中国好粮油"产品,积极打造 中国健康厨房食品第一品牌。

山东三星玉米产业公司相关负责 人表示,公司将以此项荣誉为契机,再 接再厉,主动适应国家粮食安全新形 势、新特征的需要,加快推进粮食行业 供给侧结构性改革、促进油脂产业高 质量的发展,深耕国际招展资源,增强 国际粮油展的品牌影响力,促进粮食 行业的国际合作,力争做到在行业国 际合作中增强影响力,在品牌形象上 更有公信力。

	(2010412/31/12/01941/30/1	,
1	【滨州网直播】北镇中学"传承红色基因,徒步怀周祠"社会实践活动	45905
2	无棣县委主要领导职务调整:丁锋任无棣县委书记	12730
3	2018年魏桥创业集团上缴各级税金破百亿元	11772
4	滨州黄河大桥项目奠基将建成黄河南岸县区连接滨州主城区"新干线"	10441
5	市长见证! 滨州市行政审批服务局颁出首张营业执照	9006
6	1月5日铁路大调图!邹平站将直达北京、上海、郑州、西安	8261
7	滨州首部原创儿童剧《九色鹿》今晚上演,记者探营彩排现场	8120
8	兴福历史名人搬上银幕,电影《魏休庵》启动开拍!	7589
9	一图就"读懂"滨州职业学院师生手绘出校园地图	5230
10	【滨州网直播】第二届滨州朗诵节今日正式启动!	5217

# **滨州网上周县区新闻热读榜**

## (2018年12月31日-2019年1月6日)

5	1	【滨州网直播】2019"贺岁杯"拳王争霸赛	4578
)	2	沾化二中举办庆祝改革开放 40 周年教职工合唱比赛	3785
2	3	《碣石烽火》剧组赴河北东光县探寻无棣县首任县委书记石景芳足迹	2926
1	4	北海年产260架通用飞机及直升机项目获批	2850
,	5	魏桥实验学校王慧康在省象棋比赛中夺冠并晋升象棋地方大师	2297
	6	【直播预告】明天上午,第二届滨州朗诵节在杨柳雪怀周祠启动	2242
	7	北方API战略合作伙伴技术交流会在滨州北海举办	2240
	8	滨州临港高端石化产业园奠基 达产后可实现年营业收入129亿元	2183
	9	滨城区委书记张宝亮在改革40年40案例高层研讨会分享棚改经验	2041
	10	沾化2018年无刑事警情日223天连续12年命案侦破率为100%	1948
_		-	

统计数据截止到1月6日下午3时30分